
lérkezett a várva várt nap, 
szeptember 21-e, a diák-Eönkormányzati túra napja. 

Osztályonként indultunk az iskolától, 
a Nagymezõt tûzve ki úti célul. Hat 

akadályt kellett átvészelnünk a végsõ 
célig. Érdekesnél érdekesebb megál-
lók követték egymást, ahol megmu-
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a: gólyalábazás, kötélen hintázás, 
puzzle kirakása, íjászkodás, légpu-

kalövészet. Az akadályok nem voltak 
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Hamar délután lett és elérkezett a 
hazaindulás idõpontja. Szerintem na-
gyon jó volt ez a túra, jól éreztük ma-
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azért is, mert együtt lehettünk baráta-
inkkal, társainkkal, s játékkal telt 

nap. Köszönjük szépen ezt a szép ki-
rándulást!

Zs. Da
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Az újságot az iskola honlapján 
is olvashatjátok.

Szücs, akivel régen járt, egyetemista 
lett, és nem válaszolt a leveleire...

2. oldal

Beszámolók  a nyári táborokról
4. oldal

Ezért mindenkinek ajánlom, hogy 
ismerje meg a lovak világát!

5. oldal

Gyönyörû város! Tele van régebbnél 
régebbi épületekkel és szobrokkal.

6. oldal

Három, eddig jól focizó, ötödikes 
tanulót, Bicsérdi Barnabást, Sándor 
Norbertet és Szabó Mátét igazolt le az FC 

Keszthely. A most az NB II-ben játszó 
U13-as (utánpótlás) csapathoz 

csatlakozó tanulók hetente 
három edzésen vesz-

nek részt Keszt-
h e l y e n .  A  
mérkõzések-
hez, melyek 

általában szombatonként vannak, 
szinte az egész Dunántúlt be kell 

utazniuk. 
Az edzés négy részbõl áll: be-

melegítés, gyakorlatok, játék és 
levezetés. A bemelegítésnél a 
kapusok és a mezõnyjátékosok 
külön dolgoznak. A gyakor-
latokat Csordás József edzõ 
utasításai szerint végzik. A 
játék során két csapat küzd 

egymással, a vesztes töb-
bet fut a végén.

Szabó Máté 

Szeretem a gyerekeket, fontos 
számomra a tanításukon túl a ne-
velésük, a személyiségük kiteljese-
dése

3. oldal

A 17 éves Zsófi szeretné, hogy 
körülötte forogjon a világ. Ám van 
egy kis probléma, az, hogy kamasz. 

Egyszer barátságos, vidám és anyu-
apu kedvence, másszor utálatos, 
agresszív és „világutáló” hangulatban 
van. Reméli, hogy rátalál az igazi… 
De mindjárt kettõ?! Szücs, akivel 
régen járt, egyetemista lett, és nem 
válaszolt a leveleire, ám pont akkor 
tûnt fel, amikor Zsófi diszkóba ment 
Gusztival. A lánynak összecsaptak a 
feje fölött hullámok. 

Nekem nagyon tetszett a könyv, 
mert tanulságos, humoros, valamint 
olyan a nyelvhasználata, mint a mai 
fiataloknak. Elsõsorban nõi olvasók-
nak ajánlom.

Levente

rendet. Ez jó alap volt az becsempészni, hogy ne legyen egy-

induláshoz. Barbara né- hangú a délutáni munka. Volt már 

ni is sokat segített az nyuszigyûjtés, könyvjelzõ és hûtõ-

els õ nap ok gör dül é- mágnes készítés is. A diákjaim na-

kennyé tételében. A heti gyobb részével már sikerült megta-

munkarendet is együtt lálni a közös hangot. Vannak, akikhez 

alakítottuk ki, jól együtt még keresem az utat.

tudunk dolgozni. -Változtatna-e valamit az iskolán?

Hálás vagyok minden -Alapvetõen tetszik ez az intézmény. 

itteni kollégámnak, akik Átgondoltan irányított iskola a tiétek. 

jó szá ndé kka l áll tak  A lehetõségek széles palettája áll 

mellém, és befogadtak a elõttetek, ha csak a délutáni szabad-

tantestületbe. A konyhá- idõs tevékenységekre gondolok. Azt 

sokkal is összebarát - javaslom csupán, hogy csak annyi 

koztam. Így egy hónap szakkört válasszatok, ami nem megy 

után talán elmondha- a tanulás rovására. Változtatási ötle-

tom, hogy már itthon tem egyelõre nincs.

érzem magamat közte- -Van-e valami hobbija Csilla néni-
-Milyen iskolákban tanított eddig?

tek. Szívesen készülök és jövök! nek?
-Az egri tanárképzõ fõiskola befe-

-Szereti a gyerekeket az iskolában? -Az iskolai teendõk, a mindennapi 
jezése után Tapolcán tanítottam ma-

-Alapvetõen azért választottam a pe- felkészülés és a háztartás mellett ke-
tematikát. Majd mikor megszülettek 

dagógusi pályát, mert ezt hivatásnak vés idõ jut a hobbira. Szeretek 
a fiaim, sokáig otthon voltam velük. 

tekintem. Szeretem a gyerekeket, olvasni, kirándulni a családdal. Al-
Ma már a legnagyobbik egyetemista, 

fontos számomra a tanításukon túl a kalmanként felkerekedünk kisebb-
a középsõ gimnáziumba jár, a leg-

nevelésük, a személyiségük kitelje- nagyobb biciklitúrákra. Nem hagy-
kisebb pedig általános iskolás.

sítése. Ez igen nehéz, fáradságos nánk ki a tapolcai mobilitás héten a 
A balatonedericsi általános iskolában 

munka, de bízom benne, hogy a városi kerékpártúrát, ahol évente 
matematika-kémia szakos tanárként 

diákjaink értelmébe, 
dolgozom. Ettõl a tanévtõl kezdve ott 

szívébe elvetett mag ki-
délelõtt tanítok, itt pedig a napközi-

kel, és elõbb vagy 
sekkel foglalkozok.

utóbb terem. Ki többet, 
-Melyik iskola tetszik Önnek job-

ki ke-vesebbet.
ban?

-Mit gondol a napkö-
-Ezt a kérdést nehéz megválaszolni, 

zisekrõl? kétszer több mint 100-an vágunk neki mert más a két iskola. Balatonede-
-A napközis nevelõnek általában nem konvojban a Csobánc hegy megkerü-ricsen több évet dolgoztam, ott ke-
hálás a feladata. A gyerekek azt érzik lésének. Szívesen sütök, fõzök és vesebb a tanuló, családiasabb a lég-
csupán, hogy valaki (jelen esetben barkácsolok, szeretem az aprólékos kör, kisebb maga az intézmény.
én), kemény kézzel küzd, hogy az õ tevékenységeket.A ti iskolátok tágasabb, jobban fel-
délutánjukat tanulással elrontsa. -Mit üzen a gyerekeknek?szerelt, sokkal több gyerek jár ide. 
Vannak kötelességtudó, szorgalmas -Bátorítok mindenkit, hogy válo-Sajnos még nem tudok minden diákot 
diákok, akiknek természetes, hogy gasson a hazai és világirodalom a keresztnevén szólítani.
ebéd után nekilátnak a leckék elké- gyöngyszemeibõl! Az elektronikus -Milyenek voltak az elsõ napjai 
szítésének. Sokakkal harcolok, hogy játékokra és televíziózásra kevesebb nálunk?
megértsék: értük és a jövõjükért küz- idõt javasolnék, helyette több beszél--Elõdöm, Éva néni már a „becsen-
dök, velük együtt minden nap. Talán getés és olvasás kerüljön be az getés” elõtt elmondta az iskola há-
egyszer megértik! A tanulás mellett életetekbe!zirendjét, a kialakított napközis 
igyekszem egy-két érdekességet is Antolovics Adél
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Naplórészlet
2010. 06. 19.
Kedves naplóm! Alig várom a holnapi szerbiai nyaralást. Ez sokat jelent nekem, 
hisz szüleim nélkül soha nem mentem ilyen messze. A mai napon nem fogok 
tudni elaludni, már érzem. Holnap hajnali 6-kor indulunk.
2010. 06. 26.
Kedves naplóm! Mivel nem vittelek magammal, ezért nagyjából elmesélem, mi, 
hogy volt. Mikor Erzsébetlakra érkeztünk (késõ délután), az elsõ órákban 
megismerkedtem a falubeliekkel, különösen megkedveltem Éva nénit, aki az 
ottani iskolában tanít, és a mi idegenvezetõnk volt. A nap hátralévõ részében 
berendezkedtünk a kényelmes szobában. 
Az ott töltött napokban a legnagyobb élmény számomra az volt, amikor 
elmentünk traktorozni. Ja, és a diszkót sem felejtem el. Nekem annyira tetszett a 
kirándulás, hogy ha tehetem, jövõre is elmegyek. Zsófi

dén is megadatott az a lehetõség, hogy egy kisebb csoport iskolánkból 
Szerbiába utazhasson.I

Június végén, vasárnap kora reggel indultunk el a hosszú útra. Útközben 
többször megálltunk kinyújtóztatni elgémberedett végtagjainkat. Majd a hosszú 
út után megérkeztünk a már ismerõs kis településre, Erzsébetlakra. Nagy 

szeretettel és finom ebéddel vártak minket. Remek programokban vehettünk részt, ilyenek 
például: a csuhébaba-készítés, fafaragás, origamizás. Betértünk Zrenjaninba, és egy napot 
töltöttünk Versecben is. Ott megnéztük a repülõakadémiát, ahol a fotók erejéig beleülhettünk 
egy Cessna típusú repülõgépbe. Felmentünk a város feletti hegyre is, ahol nagyon élvezetes kerti 
partit csaptunk. Szállásunkon többször is meglátogattak minket szerbiai magyar barátaink, akik 
finomabbnál finomabb dolgokat hoztak nekünk. A búcsúesten szalonnasütést rendeztünk. 
Szombaton 9 óra tájban buszunk hazaindult. 

Alig telt el két hét a távozásunk után, s máris újra láthattuk ismerõseinket. A szállásuk a helyi 
mûvelõdési házban volt. Nekik jó idõben volt részük, ezt kihasználva sokat jártak strandolni és 
kirándulni. A nálunk rendezett búcsúest is nagyon jól sikerült. 

Aki részt vehetett ebben az utazásban, jól járt, mert ez egy remek lehetõség volt új barátokat 
szerezni, és megismerkedni a határon túli magyarok lakta területekkel.

Alig lett vége az isko-
lának, már megint a tágas 
udvarán találtuk magunkat. 
Pontosabban ott gyüle-

keztünk egy 
v i z e s n e k  
ígérkezõ tá-
bor elõtt. Zoli 
b á c s i  a z t  
mondta, hogy 

annyi fejet szeretne hazafele 
is számlálni, mint most. Majd Halászi felé vettük az irányt, ahol a 
vízitábor elsõ állomása volt. A hoszzú és fárasztó út után sátrat vertünk, 
majd kicsit pihentünk és kipróbáltuk az evezést, irányváltásokat. Másnap 
vízre bocsátottuk a hajókat, és leeveztük a leghosszabb távot Kimléig. Itt 
két napot töltöttünk, kissé izomlázasan, de annál több jókedvvel. Sokat 
fürödtünk és játszottunk. Innen Dunaszegre lapátoltuk magunkat, ahol 
egy felújított kemping várt minket. Az ötödik nap már nagyon fáradtak 
voltunk, de azért a csapat leküzdötte az utolsó kilométereket Gyõrig. 

Sok élménnyel gazdagodtunk, ajánlom mindenkinek ezt a vízitúrát, 
mert növeli a kitartásunkat és a csapatszellemet!

G. Reni

A tanév végén Anett néni elhatározta, hogy ha lehetõség 
nyílik rá, elvisz minket Bakonybélbe, az erdei táborba. 
Búcsúajándéknak szánta, mivel a mi osztályunkat 4 évig 
tanította, és az utazásra az igazgató bácsi is rábólintott.

Nagyon megörültünk a lehetõségnek. Sokat kirándultunk, 
tanultunk, játszottunk és jól éreztük magunkat. Ami nagyon 
érdekes volt számunkra, hogy Gizi nénivel sokat fõzhettünk, 
amit egy kicsit túlzásba is vittünk, de a finom étel nem veszett 
kárba, mert a falu kocsmájának látogatói jóllakhattak vele. 
Megtapasztalhattuk azt is, hogy milyen több napig távol lenni a 
családunktól, s mennyire jó dolog lehet, ha hosszabb idõre 

mehetünk kirándulni. Az utolsó napunkon éppen falunapot 
tartottak, ami sok programot kínált. Készíthettünk kosarat, 
fát gyalulhattunk, szõttünk, kõre szalvétát ragasztottunk, 
ami mind érdekes volt. 

Ezúton szeretnénk megköszönni Anett néninek a 
lehetõséget, Gizi néninek, hogy vállalta azt, hogy elkísér 
bennünket, és persze a szüleinknek is, hogy lehetõvé tették 

számunkra ezt a felejthetetlen táborozást.

Balassa Bianka

A lovak a világ legcsodálatosabb lényei, 
hiszen nem csak hátasok, hanem az ember 
legjobb barátai. Sokan gondoljátok úgy, hogy 
ez nem így van, de én tapasztaltam és részem 
volt egy olyan élményben, amit sohasem 
felejtek el.

Egy ismerõsünk a Devecser melletti erdõben 
vásárolt egy erdészházat, és ott lovakat tart. 
Meghívott egy lovaglásra minket. Nagyon 
örültem az ajánlatnak, és egy õszi délután 
ellátogattunk hozzájuk. Csodálatosan szép lovak, 
pónik és vaddisznók vártak bennünket a kis 
birtokon, így hát a tulajdonos 

A tavalyi 5. osztály elõször rendezett nyáron osztálytábort. Egy 
kis falucskába, Csömödérre mentünk, hogy közösen töltsünk el 
néhány napot. Egy iskola tornatermében töltöttük az éjszakákat. 
Sok közös programmal várt minket Zoli bácsi, pl. bicikliztünk, 
túráztunk, esténként beszélgettünk és sokat játszottunk. A legutol-
só napon tanár úr meglepett minket egy kis vetélkedõvel. Voltak 
vicces és érdekes feladatok is. 

Igaz, csak négy napig tartott az együttlét, de nagyon sajnáljuk 
azokat, akik nem tudtak eljönni ebbe a táborba! 
 

Flóra és Barbi

lányával, Alexandrával lóra pattantunk, és 
nekivágtunk a gyönyörû õszi erdõnek. Életem egyik 

legnagyobb élménye volt ügetni az ösvényeken és 
vágtázni a mezõkön.

Ezért mindenkinek ajánlom, hogy ismerje meg a 
lovak világát, és legyen része jobbnál jobb élmények-
ben. Biztos, hogy nem fog csalódni.

Julcsi



Naplórészlet
2010. 06. 19.
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2010. 06. 26.
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Choteborgban szinte valamennyien családoknál sajnos elmaradt a nagy esõzés miatt. Helyette Pozsonyba 
voltunk elszállásolva, õk gondoskodtak rólunk, adtak tértünk be, és néztünk körbe. Gyönyörû város! Tele van 
vacsorát és reggelit. De akadtak olyanok is, akik régebbnél régebbi épületekkel és szobrokkal. Aki akart, 
kollégiumban laktak, mint a mazsorettesek és a kísérõk. vehetett valami szuvenírt is otthonra. 
Három fellépésen vettünk részt, és mindegyiken nagy Vasárnap este értünk haza. Rengeteg élménnyel 
sikert arattunk. Az utolsó fellépésen, mely egyben a gazdagodtunk, és reméljük, hogy lesz következõ alkalom 
búcsúest is volt, hatalmas tapsvihar és „bravó ” szavak is.
kiáltása töltötte meg a termet, ahol koncertet adtunk. Vera
Hazafele az úticél Prága volt, azonban a városnézés 

 Biztos vagyok benne, hogy velem pedig azzal jár, hogy az embereknek nagyon sokára fog megtörténni. 
együtt már ti is elgondolkoztatok egyre kevesebb lakóhely jut. Ezen Ugye jó lenne, ha egy nap hétkor 
azon, milyen is lenne az élet egy má- most már nem sokat tudunk segíteni. felkelnénk a Földön, nyolckor pedig 
sik bolygón. Azonban lehet, hogy ez a Emiatt is valószínû, hogy a Föld lakó- már a Marson lévõ Eötvös Károly 
kis gondolat egyszer valósággá válik. inak egy részét más, a közelben lévõ Általános Iskolában lennénk?
Ez azért lehetséges, mert az emberi- bolygóra kell majd átköltöztetni. Ha 
ség száma évrõl évre jelentõsen nõ. Ez ez a folyamat be is következik, az csak 

Biztosan mindenkinek van valami- ban, hajjal, sminkkel, hogy el sem 
lyen hobbija, nekem a társastánc az, tudom mondani! Elindul a zene, s a 
amit lassan 2 éve csinálok. Hogy zsûritagokra figyelek, akik mosoly-
miért szeretem? gással biztatnak, és igyekszem, 
Mert ez megunhatatlan. Hiszen hogy a legjobb formámat hozzam. 
annyiféle lépés van, megannyi for- Ha valaki táncra adja a fejét, csak az 
mája, a tartás, a pozíció mindig  számítson,  hogy élvezze, amit 
más és más. Amikor elkészül a for- csinál! 
máció, kezdõdhetnek a versenyek. Nekem ez az életem, biztosan so-
Olyan csodálatos érzés ott állni káig fogok vele foglalkozni.
több száz ember elõtt, szép ruhá- Stella

Feleletmentesítõ jegy a 2010-2011-es tanév elsõ  félévére

Félévente tantárgyanként, csak egy jegyet használhat fel 
szóbeli felelet esetén mindenki. 
Az óra megkezdése elõtt tisztelettudóan add át tanárodnak!

A Zalai Balaton-part Ifjúsági 
Fúvószenekar tagjainak és a 
Pelso mazsorett csoportnak 

megadatott az a lehetõség, hogy 
Csehországba utazzon. A 
csütörtök reggeli hét órás 

indulás után négy napig voltunk 
távol. 

Schreibe die Name abgebilden Dinge in die senkrechten 
Balken. Das Lösungswort in der farbigen Zeile nennt dir das 
Fremdwort für eine "Befragung" wenn du die fehlenden 
Buchstaben richtig ergänzt!

schoolbag, sandwich, key, student card, 
calculator, season ticket transport, book, 
exercise books, ruler, pencils, rubber, 
embrella, hankies, pen-case, fountain 
pen, paintbrush, crib, pencil sharpener
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Minden embernek meglepett két jeggyel. Na-
vannak kedvenc gyon örültem neki. Így hát 

hírességei, és október elsején kocsiba 
mindenkinek pattantunk, és elindultunk 

olyan vágya, hogy Budapestre. Nagyon izga-
találkozhasson velük. tott voltam, mikor beül-

Nálam az, hogy az tünk a Papp László Sport-
álmok néha valóra arénába. Nyolctól kilenc 

válnak, beigazolódott, óráig egy DJ fokozta a 
hiszen láthattam hangulatot, majd megér-

élõben Katy Perryt. kezett Katy és mindenkit 
elkápráztatott új száma-

Egy hónapja az a hír ival.
hozta izgalomba a rajon- Nagyon jól éreztem ma-
gókat, hogy Katy Perry gam és kívánom, hogy 
koncertet ad Budapesten. egyszer majd ti is találkoz-
Én is gondoltam rá, hogy hassatok kedvenceitekkel!
milyen jó lenne ott lenni a 
koncertjén. S lássatok cso- Julcsi
dát, az unokatestvérem 

2010. október 1-jén volt a 
Zenei Világnap, melyre isko-
lánk is egy színvonalas zenei 
mûsorral készült. Az ünnepsé-
get Bujtor Blanka 7. osztályos 
tanuló nyitotta meg, miután 
Bujtorné Nagy Judit tanárnõ ve-
zetésével az énekkar a „Hódo-
lat” címû dalt adta elõ. Ezután 
Keserû Veronika és Gombkötõ 
Renáta hangszereken játszott 
nekünk egy zenemûvet. Isko-
lánk igazgatója, Erdei Ferenc a 
mûsor végén megköszönte a fel-
készülést és a figyelmet, majd 
bemutatta az új gazdasági veze-
tõnket is. 

Nagyon örülünk, hogy ilyen 
jól sikerült a rendezvény és 
zenei tudásunk gazdagabb lett.

Flóra és Vanda

-Min veszekszik a két csiga? -Asszonyom, mondták már 
-Hogy kinél legyen a házibu- magának, hogy ön a világ 
li! legszebb nõje?
 -Még nem.
-Mi az abszolút szemtelen- -Gondoltam...
ség?  
-Megkérdezni a törpétõl Két tégla beszélget a sötét-
hogy „mi leszel ha nagy le- ben. 
szel?” -Maga fél? -kérdi az egyik.

-Nem, egész.


